

刑毀鄰居閉路電視盆栽 遭20「威龍」破門制服 持刀對峙6句鐘 豬欄怪漢圖燒屋

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 元朗崇山新村出現一名以改裝豬欄為家的「豬欄怪漢」，疑於平日以破壞鄰居財物，滋擾單身女村民為樂，前日更用柴刀將鄰居的閉路電視和盆栽擊毀，再與到場警員對峙，聲稱屋內有天拿水揚言「一鑊熟」，雙方對峙逾6小時，至昨凌晨疑動手縱火，警方鐵甲威龍立即行動，由消防員配合破門射水，成功衝入屋內制服怪漢。

與警員對峙逾6小時的「豬欄怪漢」黃×輝，48歲，涉嫌刑事毀壞及藏有攻擊性武器被捕，他事後被五花大綁送院。據悉，黃是崇山新村原居民，原靠養豬為生，約10年前結束養豬場後，將單層豬欄分成數個單位與家人同住。惟至近年，黃開始精神有異，情緒大起大落，激動時動輒揮刀亂舞，家人無法忍受，全部遷出。前晚怪漢對峙期間，警方曾致電其家人要求協助規勸，但卻無人願意到場。

鄰居細訴三大惡行

有鄰居細數怪漢有三大古怪惡行，一是無故將鄰居放在路旁或屋外用作代步的單車擲入河中；二是當有單身女村民行經其豬欄屋附近時，會突然奔出阻攔去路進行滋擾；三是經常在屋外或鄰居門外揮舞柴刀或鐮刀聲稱「除草」，大吵大嚷，鄰居恐遭傷害，均敢怒不敢言。

前日傍晚6時30分，58歲黃姓女鄰居發現黃又取出柴刀，在屋外揮舞揚言除草，期間更將黃婦屋外的盆栽、大開門鎖和門口的閉路電視擊毀，黃婦受驚，通知63歲劉姓丈夫報警求助。警員接報到場，發現黃反鎖豬欄屋內，手持柴刀，並聲言有天拿水，警員一旦入屋會引火「一鑊熟」。警員遂要求衝鋒隊同袍到場增援，其間黃一度衝出屋外揮舞柴刀，再迅速折返屋內反鎖，場面驚險。警方談判專家隨後奉召到場展開游說，消防員亦在



「豬欄怪漢」被制服送院，在旁有鐵甲威龍押送。

警員帶備防暴盾牌到場戒備。

警員向女鄰居錄取口供。

場戒備。

無家人願意到場協助

據元朗警區分區總督察駱偉略稱，談判專家一直與事主傾談，期間警方曾聯絡其家人，希望他們到場協助，但他們沒有一人願意到場。對峙期間，怪漢反而致電警方999電台，報案指稱有人企圖入屋傷害他。

至晚上9時許，警方再度增援，約20名穿著鐵甲威龍防暴裝的警員包圍單位，隨時準備行動，消防員亦拖喉戒

備。至凌晨零時20分，警方發現怪漢情緒突轉激動，用打火機企圖點火，鑑於情況危急，警員立即要求消防員協助破門，再向屋內射水，同時間穿鐵甲威龍裝的警員手持盾牌衝入屋內，喝令怪漢投降，但有人仍手持柴刀，企圖拼死反抗，眾警一擁而上，將怪漢制服。

事件擾攘至凌晨1時終於結束，由於黃情緒一直無法平伏，需將其五花大綁抬上救護車送往博愛醫院檢驗，警員在屋內檢走一柄柴刀返署，案件交由元朗警區刑事調查隊第3隊跟進。

林伯欣遺產代理人 遭盤谷索1400萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 已故麗新集團主席林百欣的遺產代理人，日前遭盤谷銀行入稟高等法院，指林百欣於1993年為一間公司任擔保人，向盤谷銀行借貸100萬美元，惟該公司至今3月拖欠盤谷銀行180萬美元。盤谷銀行現向林百欣追討欠債連律師費，港幣1,400萬元。

原訴為泰國盤谷銀行，答辯人為已故麗新集團主席林百欣的遺產代理人。入稟狀指，公司Gold Master Investment Limited於1993年12月6日，向盤谷銀行借貸100萬美元，林百欣任借貸擔保人。惟直至今年3月7日，Gold Master拖欠盤谷銀行180萬美元，現向擔保人即林百欣的遺產代理人追收款項連律師費。

生前為麗新集團主席及亞視永遠名譽主席的林百欣，於05年因急性肺炎引發發症逝世，享年93歲。被尊稱為「林伯」的他是由紡織、製衣業轉營地產的商人。林伯原經營製衣出口，1947年成立麗新製衣，並於1972年將麗新上市，70至80年代進軍地產業，1988年林夥拍富商鄭裕彤曾接手管理亞視，1997年林百欣因在台灣涉嫌賄賂被捕後，亞視改由封小平為首的集團購入，林於1999年被台灣台北地方法院以行賄罪成立判刑3年2個月，褫奪公權3年，林後來獲保釋外出返港，並多番為案件提出上訴。



肇事私家車與的士相撞，車頭損毀嚴重。

的士迎撼房車 6人受傷

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛的士昨凌晨在尖沙咀金巴利道受停車候客的士所阻，惟有扭住逆線爬頭，但中途與由加拿芬道轉出的私家車迎頭相撞，2車司機及4男女乘客受傷送院。

涉逆線爬頭導致意外

事發昨凌晨2時許，一輛載客的士沿尖沙咀彌敦道左轉入金巴利道往尖東方向行駛，但該段道路狹窄，至一間酒店對開更泊有一列的士候客，霸佔半條行車線，該輛的士無法通過，司機疑見對面行車線沒有車輛經過，遂越過對線爬頭，詎料當至諾士佛臺對開，一輛私家車突由加拿芬道交界路口左轉而出，2車收掣不及，迎頭相撞。

由於撞擊力度猛烈，2車車頭俱毀爛不堪，共釀成6人分別頸部、腰部和腳部受傷。警員及救護員接報到場，迅將傷者分由多輛救護車送往醫院搶救，現場交通一度受阻。6名傷者包括私家車姓劉(30歲)司機，男乘客客×樂(33歲)、溫×偉(34歲)和女乘客客×英(29歲)；的士司機吳×雄(49歲)和女乘客廖×雯(32歲)，全部經送醫院治療後無大礙。



遭爆竊的百年齋館昨如常營業。

賊「借」梯翻牆 百年素館破財

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 有逾百年歷史、被譽為「香港第一齋」的灣仔東方小祇園素菜館，昨揭發遭夜盜光顧，偷去收銀機內1,800元，警員調查後相信賊人「借用」長期放置後巷的木梯，攀越圍牆，再撬毀鐵閘潛入店內犯案。

昨晨8時12分，姓徐(57歲)男負責人，返回軒尼詩道241號地下的東方小祇園素菜館，準備開舖營業，赫見收銀機打開，懷疑遭賊人爆竊，遂致電報警。警員到場調查，相信匪徒利用放在後巷的一條木梯，攀越3米高圍牆進入食肆天井，再撬毀後門鐵閘闖入內犯案。

據街坊稱，該條木梯已不知物主誰屬，但長期放在後巷，附近店舖若須維修時，工人都會到後巷取用木梯，用後放回原處，未料竊匪亦懂得「借用」。店舖經點算後證實失去1,800元現金。

東方小祇園創於1905年，初時在中區半山堅道以家庭式經營，至1918年始遷到灣仔繼續經營，至今逾百年歷史，有「香港第一齋」稱號，10多年前更在灣仔道開設分店。據悉，店主因年事已高退居大澳，一切業務仍由家族主理，繼續以家庭式經營，並引入嶄新食材，用古老製法烹煮齋菜。

「醉拳」襲警 尼姑大鬧沙田



尼姑撲向警員有所動作，讀者提供圖片

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟) 去年曾破戒飲酒、醉毆8旬師傅獲輕判接受感化1年的尼姑，昨日懷疑再度醉鬧沙田翠田街，有人時而手持酒樽醉步街頭滋擾食肆，又語無倫次與街童互吐口水展開罵戰，途人為之側目，幸警員及時避開，將其制服送院檢查，暫列作發現醉酒人士處理。由於有人仍在感化期，可能因此須重新判刑。

醉鬧街頭女子姓馬，50歲，一身尼姑打扮。據街坊指，昨午3時許醉尼姑已現身翠田街徘徊，喃喃自語，又數度進入

附近店舖及食肆進行滋擾，一間餐廳負責人一度忍無可忍，報警求助，惟警員到場前，對方已經離開。

與多名街童互指罵吐口水

至傍晚6時50分，醉尼姑又再現身，滿身酒氣先到附近一間便利店購買一支人蔘大補酒，其間先與職員齟齬，之後左搖右擺邊飲邊行，惹來多名街童圍觀，雙方大爆粗口互相指罵，更互吐口水，途人見狀無不側目，有人不值其所為，報警求助。

未幾，2名男女警到場調查，發現尼姑已醉得語無倫次，遂奪去酒樽，好

言勸其入院檢查，未料對方竟突然揮拳，幸男警及時避開，再與女警合力將其制服，送上救護車結束鬧劇。

去年飛機傷師傅判感化

資料顯示，尼姑馬惠鸞，於05年隨85歲的荃灣芙蓉山路太虛舍利塔院住持菩提根潛修佛法，去年8月馬滿身酒氣與師傅商量，擬轉隨台灣另一師傅學法，雙方爭執，尼姑拿膠飛機擲擊師傅額頭。尼姑承認襲擊造成身體傷害罪，去年底被法官判接受感化12月，其間須參與戒酒治療和心理治療。

女教師情困墮樓亡



為情所困跳樓自殺的女教師送院不治。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 馬灣及旺角昨凌晨先後發生女子為情所困自殺案，其中在馬灣珀麗灣一名小學女教師由寓所跳樓，當場墮地昏迷，送院證實魂飛魄散；另在旺角西洋菜南街，一名婦人借酒澆愁期間，突情緒失控攀出窗外危站，幸及時被友人拉回，救回一命。

昨日凌晨2時許，馬灣珀麗灣29座對開突然傳來一聲巨響，一名55歲莫姓男保安員循聲搜索，赫見一名中年女子倒臥地上昏迷，奄奄一息，懷疑有人跳樓自殺，立即報警。昏迷女子迅被送往瑪嘉烈醫院搶救，惜至凌晨3時09分證實傷重不治，警方事後封鎖現場調查，證實女死者是上址一名34歲女住客吳×娟，據悉她當小學教師，其家人透露，吳女最近受感情問題困擾，不排除因此萌生死念，事件無可疑。

酒吧買醉婦企跳獲救

另在昨凌晨2時43分，一名27歲姓黃女子，疑情海翻波，在旺角西洋菜南街1號兆萬中心一間酒吧借酒澆愁，其間突然情緒失控，衝入廁所爬上窗台危站，酒吧32歲范姓女職員接獲顧客通知立即報警。警員、消防員及救護員趕到場，該名女子已被同行友人拉回，檢回一命，由於其情緒無法平伏，需送往醫院接受檢查。

貨船場1噸廢紙 工人頭部挨壓命危

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 九龍灣啟興道邊回收場一艘貨船發生工業意外，一名工人昨午在船上處理吊運廢紙時，疑遇風浪，船上疊高的其中一捆重約1噸廢紙突然塌下，他走避不及被壓中頭部重傷昏迷，由消防員救出送院，搶救後恐有性命之虞，勞工處正調查意外肇因。

事發現場為九龍灣啟興道近觀塘避風塘海邊一個回收場，該回收場主要回收廢紙及廢鐵，然後集中處理壓縮後，再吊運落貨船運走。

昨午4時許，姓林(31歲)工人在回收場對開一艘貨船上，協助處理吊運多捆俱重逾1噸的廢紙期間，疑貨船遇海浪搖擺不定，船上疊高的其中一捆廢紙突然塌下，林走避不及被壓中頭部，其他工友一度上前拯救，但無法拉開廢紙捆，唯有報警，消防員到場將塌下廢紙移開，將已陷昏迷工人救出，送往伊利沙伯醫院急救，情況危殆。



受傷工人送院搶救。香港文匯報記者蔣煒文攝

假交收呢逾10食肆 古惑情侶落網

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一對中年情侶將「認親認戚」騙案手法改良，涉嫌假扮酒樓食肆負責人，致電職員着令帶備現金往指定地點與人交收文件，3年間騙九共逾10間食肆先後受騙，每宗案件涉及金額由500至3,000元不等，而交收的文件均為廢紙。警方重案組根據資料分析，至前晚分別在深水埗及油麻地地區，拘捕該2名情侶騙徒，並呼籲其他曾受騙食肆或市民與警方聯絡。

被捕的中年情侶，分別是50歲姓劉男子及42歲姓梁女子，兩人涉嫌「以欺騙手段取得財產」罪名被通宵查。

案情指，劉、梁兩人早在09年開始，合謀以儲值電話

卡致電港九多間酒樓食肆，向職員冒認是負責人，並指示職員帶備現金於指定時間和地點與接頭人交收文件。其後以接頭人身份於約定的時間和地點現身，將載有廢紙的公文袋交給食肆職員，然後收取現金，每次騙取500至3,000元不等。

新界南總區重案組及情報組其後根據多名報案人提供的資料，經深入調查及分析，前晚9時許分別拖至深水埗沙灣道及油麻地佐敦道，拘捕該對中年男女。經初步調查，警方相信兩人由09年至今，最少涉及逾10宗同類騙案，更不排除有更多食肆或市民受騙後尚未報案，呼籲他們盡快致電3661 1235或3661 1236與新界南總區重案組聯絡。